

2022年3月29日
星期二
第4317期
今日16版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15—6

内蒙古法制报



蒙 蒙 蒙 蒙 蒙 蒙

http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

丁绣峰在全区“大讨论”活动工作调度会上强调

解决“五个突出问题” 推动“大讨论”活动走深走实

本报讯(记者 李楠)3月28日,全区政法机关“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动工作调度会议以视频形式在呼和浩特召开,会议调度全区政法机关“大讨论”活动进展情况,对下一步工作进行安排部署。

自治区党委常委、政法委书记丁绣峰出席会议并讲话。自治区副主席、公安厅厅长衡晓帆主持会议。自治区政协副主席、工商联主

席安润生,自治区高级人民法院院长杨宗仁,自治区人民检察院检察长李琪林出席会议。

丁绣峰强调,当前,“大讨论”活动已经进入攻坚“破冰”的关键阶段,全区各级政法机关要坚持问题导向,高度重视和重点解决“五个突出问题”。一要破解“压力传导不到位问题”,进一步强化盟市统筹和政法系统条线指导,切实将优化法治化营商环境的责任传导至每一名干警;二要破解“理念转变不明显问

题”,坚持将学习教育贯穿始终,突出典型案例教育,引导干警转变角色定位,树立正确执法司法理念;三要破解“研讨检视不深刻”问题,树立“看不到问题本身就是问题”观念,充分发挥领导班子示范引领作用,把解决思想根源问题作为治本之策抓紧抓实;四要破解“市场主体参与不深”问题,充分发挥工商联桥梁纽带作用,进一步拓展征求意见广度深度,直面回应企业诉求,全过程接受企业和群

众评判;五要破解“涉企案件办理不力”问题,加快涉企信访案件、长期“挂案”案件化解清理工作,办理一批有影响力的标志性案件,为持续转变执法司法理念提供示范。

丁绣峰要求,各级政法机关要绷紧安全稳定这根弦,坚持底线思维,前移预防关口,统筹做好法治化营商环境建设和防风险、保安全、护稳定各项工作,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

进警营学交规 知危险会避险



今年3月28日是第27个“全国中小学生安全教育日”,为加强中小学生的交通安全教育,巴彦淖尔市公安局交管支队临河区大队提前谋划、精心安排,于近日联合学校、新闻媒体共同开展了“知危险、会避险”主题活动,分6批次组织280余名小学生走进大队参观体验,学习交通安全知识。

孙玉宝 摄



呼伦贝尔市公安局 以“三大聚焦”助企利民

三月春风拂面来,融融暖意注心田。随着“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动的不断走深走实,呼伦贝尔市公安局多措并举,全力推进优化法治化营商环境,不仅让商户企业感受到了这个春天的暖意,也让群众享受到了来自于优化改革的便捷红利。